

# 我们的节日·中秋

@诚基中心第一社区

## “真情关爱 情暖中秋”茶话会



本报讯(记者 崔岩 通讯员 姚飞) 9月14日下午,诚基中心第一社区开展了“真情关爱 情暖中秋”活动,为社区外来务工保洁人员送去关爱与温暖。

活动现场,社区工作人员和保洁人员欢聚一堂,与他们聊天、谈心、话家常,品尝香甜的月饼,并将月饼发放到保洁工作人员手中。保洁人员高兴地告诉我们,今年的中秋虽然不能和家人团聚,但诚基中心社区居委会准备了这么丰富的礼物,心理暖烘烘的,感受到了家的温暖。

“为了社区的整洁与美观,感谢你们为辖内环境卫生工作付出的辛勤劳动,在节日期间坚守在岗位上所做的贡献。”居委会主任邹丽凤说,祝愿大家度过一个愉快的中秋节。

此次活动充分体现了党组织对辖区内外地保洁人员的关心和爱护,使他们充分感受到党和政府的关怀。

@中创开元山庄

## 走访慰问社区居民



本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 中秋节将至,为使辖区内的残疾人、侨眷、生病老人过一个欢乐祥和的节日,中创开元山庄社区居委会干部带领社工一同开展中秋走访慰问活动,为他们送上节日的问候和祝福。

9月14日上午,社区居委会干部来到残疾人家中,了解他们的生活近况和其他困难;在侨眷家中听取他们存在的问题,鼓励他们保持积极乐观的生活态度;在困难老人家中,我们一边与老人聊天,一边详细询问老人的身体状况,现场其乐融融。为他们送去了月饼和鲜鸡蛋,并向他们致以节日的祝福。

这次活动不仅为老人带来了物质上的温暖,同时也给老人带来了精神上的慰藉。在此,社区也呼吁更多的社会组织和爱心人士共同关心社区需要关心的人,人人奉献一份爱心,我们的社区将更加美好。

@和平路社区

## “夕阳有情”茶话会

本报讯(记者 崔岩) 9月14日,在和平路居委会二楼妇女儿童活动室,和平路社区开展了以节日为契机为空巢或失独老人庆典主题活动,参与本次活动人员有社区工作人员、社会工作者、高校志愿者及社区居民。

老人们来到活动室,以准备好的茶水为题,进行了“请喝茶”的热身游戏,完成活动破冰,加深彼此印象。在参与游戏的过程中老人们都非常积极活跃,现场气



氛十分热烈。

接下来,由社工为老人讲解开展的系列活动,包括手机班、电脑班及其主要目的、内容以及活动时间安排等,为老人们解答疑惑,并接受现场报名。

最后工作人员拿出为老人精心准备的月饼和其他点心,和长者在一起,互相分享自己的中秋故事,度过了一个充满欢声笑语的中秋节。

据介绍,本次活动主要针对社区空巢或失独老人,帮助老人增强社区参与能力的同时,丰富他们的节日生活,提供精神慰藉,提升老人的精神健康水平。

@山大路社区

## 走访慰问 市劳模剪万英



本报讯(记者 崔岩 通讯员 丁秀娟) 劳动模范为社会做出过巨大贡献,是社会的中坚力量,是大家学习的楷模,我们不能忘记他们。在中秋节到来之际,9月9日,山大路社区走访慰问了济南市劳模特困家庭。

在济南市劳模剪万英家中,社区工作人员与剪万英亲切交谈,详细询问了解她的身体状况、家庭情况和生活中遇到的困难,并将慰问品送到劳模手中,为她送去节日的祝福和问候,把党和政府的关怀实实在在送到劳模身边。

劳模剪万英对社区的关心表示感谢,表示将发挥余热,继续起到模范带头作用,与社区一起营造社区团结、和谐的节日氛围,为和谐社会做贡献。社区也将更好地为劳模服务,营造尊重劳模、关心劳模、学习劳模、争当劳模的良好氛围。

@羊头峪社区

## 养生健康讲座进社区



本报讯(记者 崔岩) 为传承发扬中华传统节日优秀传统文化,营造欢乐喜庆、祥和文明的节日氛围,9月9日,羊头峪社区组织开展了“中秋节养生知识健康讲座进社区”活动。

9月9日,羊头峪社区会议室内,济南第一人民医院针灸科齐主任给大家进行了授课,授课内容是“中国病的针刺治疗”。齐主任结合针灸常用穴位,向居民详细

介绍了中医养生保健治疗方法及方便实用的穴位按摩保健技巧。

据介绍,活动的开展让辖区内的群众感受到了节日的氛围,帮助辖区群众了解掌握一些养生健康知识,使他们度过一个喜庆、幸福、和谐的中秋佳节。

@科院路社区

## 宣传“节约养德 文明用餐”



本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 中秋节前,科院路社区开展了走访慰问道德模范和困难党员活动。节日期间,科院路社区党委书记李玉玲等走访慰问济南市道德模范张灿理老人,并送去节日祝福,让老人感受来自党和政府的温暖和关怀。

9月14日,科院路社区党委书记李玉玲、科院路社区党委第三支部书记李洪元等党委班子成员一起来到三支部党员王立江家中,看望慰问了意外摔伤党员王立江,为他送去月饼、米、面等慰问品,并叮嘱他要保重身体,好好休养。

通过互联网营造感恩、团圆的节日氛围。科院路社区党委创建了党建QQ群、微信群,在中秋佳节来临之际,社区组织居民开展中秋节网上寄语活动,引导居民通过上网寄语、留言、手机短信、QQ群、微信等方式,抒发对党、对祖国的感言,表达对亲人、对朋友的节日问候,营造感恩、团圆的节日氛围。

与此同时,中秋节前夕,科院路社区积极加强对辖区餐饮单位“节约养德,文明用餐”行动的宣传力度。社区工作人员向辖区饭店、小餐馆发放“文明餐桌”宣传资料及宣传单,请社区各饭店、小餐馆的经营户积极向前来用餐的顾客宣传,提倡“倡导节约、安静就餐、文明饮酒、餐后打包”的好传统。此次宣传活动,使辖区内餐饮单位业主充分认识到“节约养德,文明用餐”不仅仅是个人素质的体现,更是一个城市文明程度的标志,受到了广大社区居民的普遍欢迎。

@文化东路社区

## 走访慰问“身边好人”



本报讯(记者 崔岩 通讯员 张颖) 中秋佳节来临之际,为营造喜庆热烈、文明祥和的社会氛围,文化东路社区居委会开展了走访慰问“身边好人”活动。

此次活动,走访慰问了社区热心居民郭富云、孙绍华等一批为社区发展做出特殊贡献的“身边好人”,走访中,文化东路社区书记王静对“身边好人”的生活情况一一了解,对她们义务奉献社区、服务居民的事迹进行了认可和赞同,同时送去节日的祝福。

王静表示,热心居民的先进事迹展示出中华民族崇德向善、文明进步的精神风貌,应该在社区大力宣传和倡导。